
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению государственных гражданских служащих Департамента
экономического развития, торговли и труда Курганской области и 

урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2011 года

Присутствовали:

Председатель комиссии Н.И. Болтнев
Заместитель председателя комиссии Л.М. Маслова
Секретарь Д.Е. Кораблев
Члены комиссии: Н.С. Кудрова

В.М. Иванова 
Г.А. Губанова

независимый эксперт
независимый эксперт

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. О результатах проведения проверки достоверности сведений о доходах, имуществе 
и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих 
департамента;
2.  О  результатах  проведения  проверки  в  соответствии  с  Указом  Президента 
Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 "О проверке достоверности и полноты 
сведений,  представляемых  гражданами,  претендующими на  замещение  должностей 
федеральной  государственной  службы,  и  федеральными  государственными 
служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к 
служебному поведению";
3. Рассмотрение заявлений государственных гражданских служащих департамента об 
иной оплачиваемой работе.

1. СЛУШАЛИ:
Болтнева Н.И. - Председателя конкурсной комиссии, который доложил о том, что 

из  8 членов  комиссии  на  заседании присутствуют  8,  из  них  два члена  комиссии  – 
независимые  эксперты,  таким  образом  заседание  комиссии  будет  правомочным.  В 
соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-
ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", с подпунктом 9 
пункта  1  статьи  13  Закона  Курганской  области  от  04.03.20054  г.  №  28  "О 
государственной  гражданской  службе  Курганской  области"  государственные 
гражданские  служащие  обязаны  представлять  в  установленном  порядке 
предусмотренные законодательством сведения о себе и членах своей семьи, а также 
сведения о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности 
имуществе,  являющихся  объектами  налогообложения,  об  обязательствах 
имущественного характера. 

Сведения о доходах,  имуществе и обязательствах имущественного  характера 
государственного гражданского служащего Курганской области, а также о доходах, об 
имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  членов  семьи 
государственного гражданского служащего Курганской области проверялись кадровой 
службой в соответствии с утвержденным приказом департамента перечнем.

В  соответствии  с  распоряжением  департамента  №  77-р  от  21.07.2010  г.  "О 
проверке достоверности" кадровой службой были направлены запросы в Инспекцию 



федеральной  налоговой  службы  по  г.  Кургану  и  Управление  Государственной 
инспекции безопасности дорожного движения.

СЛУШАЛИ:
Кудрову Н.С.
По  данным  Инспекции  федеральной  налоговой  службы  по  г.  Кургану  двое 

государственных  гражданских  служащих  Курганской  области  представили 
недостоверные данные о доходах: (сведения приведены в таблице)

№ 
п/
п

Фамилия, имя, 
отчество 

лица замещающего 
соответствующую 

должность 

Сведения о 
доходах, 

представленные 
государственными 

гражданскими 
служащими

Сведения о 
доходах, 

представленные 
ИФНС по г. 

Кургану

Выявленные 
расхождения

1.  _ 529785,15 530099,15 314 руб.00 коп.

2.  _ 268231,20 270301,20 2070 руб. 00 коп.

По  данным  Управления  Государственной  инспекции  безопасности  дорожного 
движения  трое  государственных  гражданских  служащих  Курганской  области 
предоставили недостоверные данные о т/с:(сведения приведены в таблице)

№ 
п/п

Фамилия, имя, отчество 
лица замещающего 

соответствующую должность 

Сведения об 
имуществе, 

представленные 
государственными 

гражданскими 
служащими

Данные УГИБДД 
УВД Курганской 

области

Выявленные 
расхождения

1.  _ нет нет нет
супруг нет УАЗ 3151201,  г/н 

К1654 КН;
не  указан  УАЗ 
3151201

- нет нет нет
2.  - нет нет нет

супруг ВАЗ  61063,  г/н 
С075АО 45,

ВАЗ  61063,  г/н 
С075АО 45,  КМЗ 
8136,г/н 8704КЭ;

не  указан  КМЗ 
8136

3.  - нет нет
супруг нет DAEWOO NEXIA, 

г/н  Е441ВА45  — 
снят с рег.  учета 
17.02.2010;

не  указан 
DAEWOO 
NEXIA

С учетом выявленных причин на заседании комиссии рассмотрены ответы на 
запросы  из  налоговой  инспекции  и  УГИБДД  УВД  Курганской  области,  заслушаны 
государственные гражданские служащие департамента:



Ф.И.О. пояснила, что при заполнении справки о доходах за 2009 год, в разделе 1 
"Сведения  о  доходах"  ошибочно  указала  сумму  полученную  от  педагогической 
деятельности без учета суммы налога. 

Ф.И.О. пояснила, что при заполнении справки о доходах за 2009 год, не указала 
сумму полученную  от  педагогической  деятельности,  в  связи  с  тем,  что  вовремя по 
получила справку из КГУ. Также в справке о доходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного  характера  супруга  не  указала  автомобиль  DAEWOO NEXIA,  т.  к. 
данный  автомобиль  был  продан  супругом  по  доверенности  в  2009  году,  ошибочно 
полагала, что данный автомобиль не является собственностью супруга.

Ф.И.О. пояснила,  что  в  справке  о  доходах,  об  имуществе  и  обязательствах 
имущественного характера супруга не указала автомобильный прицеп КМЗ 8136, т. к. 
срок  его  эксплуатации  около  20  лет,  в  связи  с  болезнью  супруга  не  знала  о 
местонахождении автоприцепа и правоустанавливающих документах на него.

Ф.И.О.  пояснила,  что  в  справке  о  доходах,  об  имуществе  и  обязательствах 
имущественного характера супруга не указала автомобиль УАЗ 3151201, в связи с тем, 
что  данный  автомобиль  был  продан  супругом  в  2000  году  по  генеральной 
доверенности в Шумихинском районе. С 2000 года супруг ежегодно сдавал декларации 
о доходах и имуществе не указывая вышеуказанный автомобиль,  т.  к.  полагал,  что 
новый  собственник  переоформил  автомобиль  УАЗ  3151201  в  свою  собственность. 
Поданные  сведения  ежегодно  проверялись,  никаких  нареканий  со  стороны 
контролирующих  органов  не  было.  Кроме  того,  за  все  годы  в  адрес  супруга  не 
поступало ни одной квитанции на уплату транспортного налога. 

Государственные гражданские служащие предоставили в комиссию письменные 
объяснения (прилагаются к протоколу), а также сдали уточненные сведения о доходах, 
имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  в  сектор  организационно-
кадровой  и  правовой  работы.  Таким  образом,  замечания  по  результатам 
установленного расхождения устранены. 

СЛУШАЛИ:
Болтнева Н.И.-  Председателя комиссии, в соответствии с п.  24 "Положения о 

комиссии  по  соблюдению  требований  к  служебному  поведению  государственных 
гражданских  служащих  Департамента  экономического  развития,  торговли  и  труда 
Курганской области и урегулированию конфликта интересов", утвержденного приказом 
департамента  от  27  августа  2010  года  №  69-ОД  считаю,  что  сведения,  поданные 
вышеуказанными  государственными  гражданскими  служащими  противоречат 
информации, полученной от Инспекции федеральной налоговой службы по г. Кургану и 
Управления  Государственной  инспекции  безопасности  дорожного  движения.  Ввиду 
того, что вышеуказанные государственные гражданские служащие не имели умысла на 
сокрытие  полученных  доходов  и  имущества,  предлагаю  мер  дисциплинарного 
взыскания не применять, указать на недопустимость подобных нарушений впредь и на 
необходимость  добросовестного  исполнения  должностных  обязанностей  в  части 
повышения  ответственности  за  предоставляемую  информацию.  Кто  за  это 
предложение, прошу проголосовать?

Результаты голосования: 
"за" 7, "против" - 0
"воздержался" — 1

Решили:
1) Признать, что сведения, поданные Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. и Ф.И.О. противоречат 

информации,  полученной от  Инспекции федеральной налоговой службы по г. 



Кургану  и  Управления  Государственной  инспекции  безопасности  дорожного 
движения.

2) Признать,  что  государственные  гражданские  служащие  Курганской  области 
Ф.И.О.,  Ф.И.О.,  Ф.И.О.  и  Ф.И.О  -  не  имели  умысла  на  сокрытие  полученных 
доходов и имущества.

3) Указать государственным гражданским на недопустимость подобных нарушений 
и  провести  мероприятия  по  разъяснению  гражданским  служащим  о 
необходимости соблюдения требований представлять в установленном порядке 
предусмотренные законодательством сведения о себе и членах своей семьи, а 
также  сведения  о  полученных  им  доходах  и  принадлежащем  ему  на  праве 
собственности  имуществе,  являющихся  объектами  налогообложения,  об 
обязательствах имущественного характера.

2. СЛУШАЛИ:
Кудрову Н.С. - заведующего сектором организационно-кадровой и правовой работы:

В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ "О 
государственной  гражданской  службе  Российской  Федерации"  всеми 
государственными гражданскими служащими Курганской области и членами их семей, 
включенных в перечень лиц, представляющих представителю нанимателя сведения о 
своих  доходах,  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера,  а  также  о 
доходах,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  членов  своей 
семьи за 2010 год предоставлены в установленный законом срок.

Согласно  Указа  Губернатора  от  04.06.2010  года  №  119  "О  проверке 
достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на 
замещение должностей государственной  гражданской  службы Курганской  области в 
исполнительных  органах  государственной  власти  Курганской  области,  и 
государственными  гражданскими  служащими  Курганской  области,  замещающими 
должности  государственной  гражданской  службы  Курганской  области  в 
исполнительных органах государственной власти Курганской области,  и соблюдения 
государственными  гражданскими  служащими  Курганской  области,  замещающими 
должности  государственной  гражданской  службы"  оснований  для  проверки 
достоверности  и  полноты  сведений  о  доходах,  об  имуществе  и  обязательствах 
имущественного  характера  государственных  гражданских  служащих  Курганской 
области,  а  также  о  доходах,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного 
характера членов семей государственных гражданских служащих Курганской области 
за 2010 год нет. 

Таким  образом  предлагаю  проверочные  мероприятия  в  отношении 
государственных гражданских служащих Курганской области не проводить. Кто за это 
предложение, прошу проголосовать?

Результаты голосования: 
"за" 8, "против" - 0

Решили:  Проверку  достоверности  и  полноты  сведений  о  доходах,  об  имуществе  и 
обязательствах  имущественного  характера,  а  также  о  доходах,  об  имуществе  и 
обязательствах  имущественного  характера  членов  семей  государственных 
гражданских служащих Курганской области  за 2010 год не проводить. 
СЛУШАЛИ: 
Кудрову Н.С. - заведующего сектором организационно-кадровой и правовой работы: 

В  соответствии  с  Федеральным  законом  от  27.07.2004  г.  №  79-ФЗ  "О 
государственной  гражданской  службе  Российской  Федерации"  было  проведена 
проверка  дипломов  государственных  служащих  Курганской  области.  Направлены 
запросы  в  ИФНС  России  по  г.  Кургану,  в  УВД  Курганской  области  (о  наличии 



правонарушений,  судимости  и  иных  сведений,  препятствующих  поступлению  на 
государственную гражданскую службу РФ), в Управление Федеральной миграционной 
службы России по Курганской области (о наличии гражданства другого государства). В 
соответствии с полученными на запросы ответами фактов несоблюдения ограничений 
и запретов, связанных с государственной гражданской службой, не выявлено.

Комиссией указанная информация принята к сведению.

3. СЛУШАЛИ:
Болтнева  Н.И.  -  Председателя  комиссии,  в  соответствии  с  требованиями 
законодательства  РФ,  на  мое  имя  поступили  заявления  от  государственных 
гражданских  служащих  департамента  об  иной  оплачиваемой  работе.  В  заявлениях 
сотрудники  уведомили  о  своих  намерениях  заниматься  преподавательской 
деятельностью в различных учебных заведениях г. Кургана. В соответствии с частью 2 
статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной 
гражданской  службе  Российской  Федерации"  гражданский  служащий  вправе  с 
предварительным  уведомлением  представителя  нанимателя  выполнять  иную 
оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликта интересов. 

Считаю, что по указанному виду деятельности в соответствии с выполняемыми 
функциями  личная  заинтересованность  гражданских  служащих,  которая  может 
привести к конфликту интересов, отсутствует. С учетом объемов выполняемой работы 
иная оплачиваемая работа на исполнение служебных обязанностей по замещаемой 
должности государственной гражданской службы не влияет. Таким образом, заявления 
государственных гражданских служащих департамента об иной оплачиваемой работе 
мною согласованы. 

Комиссией указанная информация принята к сведению.

Председатель Комиссии Н.И. Болтнев
Заместитель председателя Л.М. Маслова
секретарь Д.Е. Кораблев
Члены комиссии В.М. Иванова

Н.С. Кудрова
Г.А. Губанова

независимый эксперт Ф.И.О.
независимый эксперт Ф.И.О.


